GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA (modul K) 9.11.2015.

PRVI RACUNSKI KOLOKVIJUM - grupa 1

1. Za gredu datog poprecnog preseka, opterecenu stalnim odnosno povremenim optere-
¢enjem prema skici dole, potrebno je:

1.1 Dimenzionisati u karakteristiCcnim presecima prema momentima savijanja
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MB30 RA 400/500

2. Odrediti koliki moment savijanja od stalnog
opterecenja mozZe prihvatiti presek prikazan
na skici desno, koji je osim momenta
savijanja opterecen i silom zatezanja od Zp =
200 kN usled povremenog opterecenja.
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3. Dimenzionisati centricno napregnut element ot . . E
pravougaonog popre¢nog preseka, dimenzija N P2RO19
b/d = 30/20 cm, opterecen zadatim silama _—
usled stalnog i povremenog opterecenja. A
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Ny = 800 kN (sila pritiska, stalno opterecenje)

Z, = 500 kN (sila zatezanja, povremeno opterecenje)

N, = £200 kN (sila alternativnog znaka, “ostala opterecenja”“)
MB30 RA 400/500

4. Odrediti dimenziju stuba kruZznog popre¢nog preseka, armiranog poduznom armaturom
8R@19 i spiralnom armaturom @12/5,5 tako da mozZe prihvatiti navedene staticke
uticaje uz propisane koeficijente sigurnosti.

Ng = 1000 kN Np = 2000 kN
MB30 RA 400/500

5. Odrediti potrebnu povrsinu armature i oblikovati poprec¢ni presek pravougaonog oblika
dimenzija 40/70 cm. MB30 RA 400/500
Mg = 300 kNm Mp =0 kNm My = £300 kNm
N =200 kN Np = +£300 kN Np =0 kN

Nacrtati usvojeni raspored armature u SVIM dimenzionisanim presecima. Dopustene
su pregledne slobodorucne skice sa svim neophodnim kotama i oznakama. Zadate
dimenzije elemenata ne menjati. Racunati samo sa zadatim opterec¢enjima, prema
teoriji granicnih stanja i pravilniku BAB 87.

ZA SVE ZADATKE: MB30 RA 400/500
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